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ÓRAVÁZLAT

CÍM: Beszélt angol – Bűnök és büntetések
SZINT: B2 (és felette), emelt szintű érettségire, vagy középfokú nyelvvizsgára készülőknek különösen ajánlott

CÉLOK: A ’bűn’  témakör kidolgozása, hétköznapi, beszélt angol kifejezések megtanítása, hallás utáni értés fejlesztése, a téma kifejezéseinek használata, kommunikáció

KÉSZSÉGEK: Hallott szöveg értése / Tematikus szókincs / Beszélt angol / Beszéd
AMI AZ ÓRÁHOZ SZÜKSÉGES:

Interaktív tábla

SMART Notebook szoftver
Hangfalak a laptophoz, hogy le lehessen játszani a hanganyagot
Nyomtatható feladatlap (Word formátumban – itt a csomaghoz csatolva!)

Notebook fájl (Notebook 10 - a csomaghoz csatolva!)

ÓRA MENETE:

1. Nyissuk meg a Notebook fájlt, ahol az első oldalon 8 kép található. A képek alatti feliratok azonban össze vannak keverve. Közösen párosítsák a feliratokat, illetve a képeket. (5 perc)
2. Miután az 1. feladattal elkészültek, csoportban gyűjtsünk további bűn-típusokat. Ezeket írjuk az interaktív táblára, így összeáll egy közös, kiegészített lista. Ezt mindenki írja le a füzetébe, majd állítsa őket sorba aszerint, hogy mennyire tartja súlyos bűnnek a listán felsoroltakat. Ezt párban, majd csoportban beszéljük meg.  (10 perc)
3. Lépjünk a 2. oldalra, ahol a képre kattintva lejátszhatjuk a hanganyagot, amelyet egyszerre olvashatnak is a diákok. Miután meghallgatták a szöveget, oldják meg a feladatlapon az 1. feladatot. Ezt javítsuk ki együtt (megoldásokat szintén a 2. oldalon találunk, a redőnyt használva lépésről lépésre tudjuk megmutatni a megoldásokat). (10 perc)
4. Most lapozzunk a Notebook fájl 3. oldalára, ahol a hanganyag második részét találjuk – ez a drogokról szól. Ha van időnk, először akár kis csoportokban, vagy párban, végül az egész csoporttal beszéljük meg a 6 állítást a 3. feladatban (még mielőtt meghallgattuk volna a hozzá tartozó anyagot). Néha már csak ebből elg érdekes viták szoktak kialakulni. Ha nem, akkor hagyjuk, hogy pár perc alatt gyorsan megcsinálják, hallgassuk meg a hanganyagot (a képre kell katintani hozzá most is), majd oldjuk meg a 3. feladatot (ezt szintén tudjuk ellenőrizni a Notebook fájl 3. oldalán) (10 perc)
5. A Notebook fájl utolsó, 4. oldalán egy játék található. Ha a képen látható könyvre kattintunk, egy-egy szó jelenik meg, amely a kifejezéstárban (Expression bank) található kifejezésekből származik. Ha van időnk / kedvünk, akkor csapatjátékot is játszhatunk, ehhez mellékeltünk egy számlálót is. Kattintsunk a könyv képére, a szó felugrik, és amelyik csapat először mondja meg, hogy melyik kifejezésből származik, az pontot kap (az eredményjelzőn pontadáshoz kattintsunk a PLUSZ jelre) (10 perc)
Megjegyzések:

- a Notebook fájl segítségével minden feladatot meg lehet oldani, de a biztonság kedvéért ide is bemásoljuk a megoldókulcsot:
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1. chained, 2. broken, 3. scene, 4. confirmed, 5. forced, 6. security, 7. street, 8. pick-pocketing, 9. attacked, 10. held
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1. D, 2. S, 3. S, 4. S 5. D, 6. S

